

## Österreichisches Kulturforum Rom - Austrian Cultural Forum Rome

## Name der Organisation:

Österreichisches Kulturforum Rom - Austrian Cultural Forum Rome **erfasst als:** Kulturforum Kulturinstitution

Website: Homepage Österreichisches Kulturforum Rom

Das **Österreichische Kulturforum Rom** ist Teil eines Netzwerks von 30 österreichischen Kulturforen weltweit.

Die Kulturforen sind ein wichtiges Instrument der österreichischen Kulturpolitik. Die Organisation untersteht dem Bundesministerium für Europa, Integration und Äußeres in Wien. Jedes Kulturforum konzentriert sich auf die spezifischen Anforderungen der jeweiligen lokalen Benutzer und Partner und ist für sein eigenes kulturelles Programm verantwortlich.

Links Facebook Österreichisches Kulturforum Rom

© 2024. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>